

周一 5/29

背诵经节

尼希米记 4:14 我察看了，就起来对贵胄、官长、和其余的百姓说，不要怕他们；当記念那大而可畏的主，要为你们的弟兄、儿女、妻子、家产争战。

相关经节

尼希米记 4:14, 16; 4:4-6, 8-9

4:14 我察看了，就起来对贵胄、官长、和其余的百姓说，不要怕他们；当記念那大而可畏的主，要为你们的弟兄、儿女、妻子、家产争战。

4:16 从那日起，我的仆人一半作工，一半拿枪、拿盾牌、拿弓、穿铠甲；官长都站在犹大家众人的后边。

4:4 我们的神啊，求你垂听，因为我们被藐视；求你使他们的凌辱归在他们头上，使他们在被掳到之地成为掠物。

4:5 不要遮掩他们的罪孽，不要使他们的罪从你面前涂抹，因为他们在建造的人面前惹动你的怒气。

4:6 这样，我们建造城墙，城墙就都连接起来，高至一半，因为百姓用心作工。

4:8 他们同谋要来攻击耶路撒冷，使城内扰乱。

4:9 然而，我们祷告我们的神，又因他们的缘故，设立看守的人，昼夜防备。

诗篇 51:18

51:18 求你按你的美意善待锡安，建造耶路撒冷的城墙。

启示录 21:12

21:12 有高大的墙；有十二个门，门上有十二位天使；门上又写着以色列十二个支派的名字；

建议每日阅读

尼希米三章是以色列众人同祭司和利未人分段依次建造城墙的记载。……四章描述仇敌的破坏。……仇敌发怒，大大恼恨，嗤笑犹大人，藐视他们的建造（1~3）。

犹大人祷告他们的神，在尼希米的指示和指挥下设立看守的人，昼夜防备敌人，预备好用兵器争战，因为尼希米鼓励他们，指示他们要記念

大而可畏的主，并要为他们的家人争战；尼希米的仆人一半作工，一半拿兵器，预备好争战。

（《尼希米记生命读经》，五至六页）

建造城墙的、扛抬重物的，都一手作工，一手拿兵器。吹角的人在尼希米旁边，用角声聚集（以色列人）争战。（尼希米也鼓励百姓）信靠神必为他们争战。这指明尼希米作为总司令，领头守望。这样，他们劳苦作工，其中一半拿枪，从天亮直到星宿出现；尼希米和他的弟兄、仆人并跟从他的护卫兵，都不脱衣服，各人右手拿着兵器（尼四 9~23）（《尼希米记生命读经》，六页）。

魔鬼撒但引诱人、败坏人，他一切的诡计、一切的作为，都是以一件事为目标，就是争战以阻挠、抵挡、破坏、拆毁神的建造。……清心爱主，并在灵里进入神永远计划的人，他们都看见且经历一个属灵的争战。他们从深处知道，神每一点的恢复，都涉及神的仇敌，都需要争战。然而，历世纪以来，几乎没有多少人看见，为着神圣的建造，需要属灵的争战。

圣经……怎会有这么一句话：“各人右手拿着兵器。”（尼四 23）……和合本此句译为“出去打水也带兵器”；连打水时都得争战，指明在我们日常生活里，即使在最小的一件事上，都有争战的事。

尼希米建造城墙的时候，其他人表面上不反对，事实上却在作浇冷水的工（参四 1~3）。他们听见（尼希米已经建造了城墙），就打发人来，要与尼希米相会；表面上是要帮助他，实际上是要杀害他（六 1~9）。所以，为了达到目标，我们实须步步争战。

有个现存的基督教在那里影响我们，这个列国的风俗一直搅扰我们。正如尼希米重建圣城时，参巴拉一直在那里阻挠（二 19，四 1~8，六 1~9）。这需要我们全体起来，看见这亮光，并且竭力争战。……（我们要）有争战的态度，即使带职业，也是为着主。这样，主一定祝福你们，祝福你们的事业。我们是主的恢复，主不祝福我们，

还祝福谁呢？（《李常受文集一九八六年》第二册，二九六至二九八、三〇八、三一五至三一六页）

周二 5/30

背诵经节

尼希米记 4:17 建造城墙的、扛抬重物的，都佩带兵器，一手作工，一手拿兵器。

相关经节

尼希米记 4:17, 21

4:17 建造城墙的、扛抬重物的，都佩带兵器，一手作工，一手拿兵器。

4:21 于是，我们作工，其中一半拿枪，从天亮直到星宿出现的时候。

以弗所书 2:21-22; 4:16

2:21 在祂里面，全房联结一起，长成在主里的圣殿；

2:22 你们也在祂里面同被建造，成为神在灵里的居所。

4:16 本于祂，全身借着每一丰富供应的节，并借着每一部分依其度量而有的功用，得以联络在一起，并结合在一起，便叫身体渐渐长大，以致在爱里把自己建造起来。

马太福音 16:18-19

16:18 我还告诉你，你是彼得，我要把我的召会建造在这磐石上，阴间的门不能胜过她。

16:19 我要把诸天之国的钥匙给你，凡你在地上捆绑的，必是在诸天之上已经捆绑的；凡你在地上释放的，必是在诸天之上已经释放的。

建议每日阅读

到了七十年被掳期满时，神就再把祂的子民带回。神带他们回去，乃是要重建圣殿、圣城。……重建圣城时，尼希米四章十五至二十三节给我们一幅清楚的图画：……以色列人一半作工，一半争战（16）。……没有争战，就没有建造；没有争战的灵，就无法建造。（《李常受文集一九八六年》第二册，三〇一页）

一摸着建造，定规有仇敌的攻击，有仇敌的破坏；……我们需要为着建造，有争战的祷告。……仇敌……千方百计地设谋破坏（以色列人），诬陷他们，要使他们手发软。尼希米一碰到这个，立刻就到神面前去祷告。他一祷告，里头就明亮了。……他自己和他的弟兄们都是一手作工，一手拿兵器（尼四 17）。用今天的话来说，就是一面建造，一面争战。

在以弗所这卷讲到召会建造的书信里，也很重地提到属灵争战的事。以弗所四章说到建造，到六章就说到争战。你不能光有建造，你还得有争战，来防备仇敌的攻击。

从尼希米记，我们能读出仇敌三面的攻击。第一面，在外面有仇敌的嗤笑、仇敌的诡计。仇敌说，“这些软弱的犹太人作什么呢？”（四 2）“他们所建造的石墙，就是狐狸上去也必踩出洞来。”（3）这是嗤笑，叫我们轻看自己所该作的工作。第二面，有的时候，他们设一个计谋，对尼希米说，“请你来，我们……相会。”（六 2）尼希米若去，就耽误了工作，中了他们的计谋。第三面，在以色列人中间，也有软弱，也有灰色的话语（四 10~12）。

我们必须有争战的祷告。我们碰到任何一项的难处，都应当回到主面前去祷告。当人说这个算不得什么的时候，你要把这个话带到主面前告诉主。或是人设计谋害我们，我们也要把这计谋带到主面前。或是弟兄姊妹彼此猜疑，互相嫉妒，我们也应当把这个带到主面前去。连你自己的软弱，也要带到主面前。……我们不能接受这一切，必须借着争战的祷告去应付。

若是在一个地方上，每一个弟兄姊妹都显出他们的功用来，同工的和负责的弟兄姊妹，不代替事奉，而成全众圣徒一同事奉，有职事的人，也都是为着建造地方召会，并且众人都拿兵器，都有属灵的争战，都有争战的祷告，一同在这里建造，你就要看见，一个荣耀的召会要在那一个地方被建造起来。你也就要看见，在那一个地方有一个小型的新耶路撒冷出现，成为神的安息之

所，也成为神众儿女可归之家。在那里有神的同在，有神的宝座，也有神的生命。在那里有神的能力，也有神的亮光。（《李常受文集一九五八年》第二册，四六九至四七二页）

周三 5/31

背诵经节

以弗所书 6:10-11 末了的话，你们要在主里，靠着祂力量的权能，得着加力。要穿戴神全副的军装，使你们能以站住，抵挡魔鬼的诡计。

相关经节

以弗所书 6:10-11

6:10 末了的话，你们要在主里，靠着祂力量的权能，得着加力。

6:11 要穿戴神全副的军装，使你们能以站住，抵挡魔鬼的诡计，

希伯来书 2:14

2:14 儿女既同有血肉之体，祂也照样亲自自有分于血肉之体，为要借着死，废除那掌死权的，就是魔鬼，

歌罗西书 2:15

2:15 既将执政的和掌权的脱下，神就把他们公然示众，仗着十字架在凯旋中向他们夸胜。

约翰一书 3:8

3:8 犯罪的是出于魔鬼，因为魔鬼从起初就犯罪。为此，神的儿子显现出来，是要消除魔鬼的作为。

雅歌 4:8

4:8 我的新妇，求你与我一同从利巴嫩来，与我一同从利巴嫩来，从亚玛拿顶，从示尼珥与黑门顶，从有狮子的洞穴，从有豹子的山岭，来观看。

建议每日阅读

我们读以弗所六章十至十二节，就知道召会的职守是属灵的争战。争战的对象不是属血气的，乃是属灵气的，他们所住的地方是空中。……十三至十四节……这里是要我们站住，不是要我们进攻。属灵的争战都是防守，不是进攻，因为主耶稣已经争战，已经得胜了。召会在地上的工作，

就是要保守主的得胜。主已经打了胜仗，召会就是来守住祂的胜利。召会的工作不是胜过魔鬼，乃是抵挡已经被主胜过的魔鬼。召会的工作不是捆绑壮士，壮士是已经被捆绑了，召会的工作就是不给他解去捆绑。一切的进攻都用不着，只要守住就够了。属灵争战的起点，乃是要站在基督的得胜上面，就是要看见基督已经得胜了。属灵争战的起点，不是对付魔鬼，乃是相信主，不是盼望得胜，乃是已经得胜了，所以魔鬼不能作什么。召会的职守是属灵的争战，是神的权柄与鬼的权柄争执的问题。（《倪柝声文集第二辑》第十四册，七二至七三页）

召会的建造乃是一件争战的事。召会的建造，乃是在两个国度，并两个意思之间的。在这一面是阴间，就是撒但的国度；在那一面是诸天的国，就是神的国度。在这一面是人的意思作主、掌权，在那一面是神的意思有地位、得成全。这两个国度，和这两个意思之间的争战，完全系在召会的身上。召会的建造完全是为着这一个争战的。

有一件事是很可惜的。在今日的召会中，因着生命的软弱，属灵力量的缺乏，和真理亮光的不够明亮，信徒几乎不懂得什么叫作属灵的争战。许多人以为说，传福音就是传福音，讲道就是讲道，造就信徒也就是造就信徒。但是，这一切都不仅是工作，更是争战。因为召会在地上整个的建造，就是一个争战。……当五旬节的时候，主把召会一建造起来，这一个争战跟着就开始了。你若把马太十六章十八至十九节的话，带到行传二至四章里来看，就能看见那些话，在使徒行传里都应验了。主在使徒行传里，就是把祂的召会建造在祂这磐石上。祂是神的儿子，经过死而复活，升到神的右边，就被神立为主为基督了；所以祂就是神所立那可靠的磐石。到了五旬节，祂借着所赐下来的圣灵，把许多泥土的人变作活石，就把这许多的活石，一块一块地都建造在祂这磐石上。……祂这在天上的磐石，就是祂建造召会的根基。祂就是把召会建造在祂这天上的根基上。这个建造，从五旬节那一天就开始了。这个建造

一开始，整个阴间都震动了。在行传二至四章，你看见阴间震动了。所有阴间的门都打开了。阴间在那里活动，在那里进攻，要把基督所建造的召会，拖到死亡里去。但你在那里也看见，召会有权柄，有诸天之国的钥匙，能在那里捆绑天上所捆绑的，释放天上所释放的。召会是有权柄的，召会也是争战而得胜的。（《李常受文集一九五七年》第二册，八七至八八页）

周四 6/1

背诵经节

以弗所书 6:13 所以要拿起神全副的军装，使你们在邪恶的日子能以抵挡，并且作成了一切，还能站立得住。

相关经节

以弗所书 6:12-13

6:12 因我们并不是与血肉之人摔跤，乃是与那些执政的、掌权的、管辖这黑暗世界的、以及诸天界里那邪恶的属灵势力摔跤。

6:13 所以要拿起神全副的军装，使你们在邪恶的日子能以抵挡，并且作成了一切，还能站立得住。

以弗所书 1:19-23

1:19 以及祂的能力向着我们这信的人，照祂力量之权能的运行，是何等超越的浩大，

1:20 就是祂在基督身上所运行的，使祂从死人中复活，叫祂在诸天界里，坐在自己的右边，

1:21 远超过一切执政的、掌权的、有能的、主治的、以及一切受称之名，不但是今世的，连来世的也都在内，

1:22 将万有服在祂的脚下，并使祂向着召会作万有的头；

1:23 召会是祂的身体，是那在万有中充满万有者的丰满。

建议每日阅读

那些执政的、掌权的和管辖这黑暗世界的，乃是背叛的天使。他们跟从撒但一同背叛、抵挡神，现今在诸天界里管辖世上的列国，如但以理十章二十节的波斯魔君和希腊魔君。这指明魔鬼

撒但有他黑暗的国（太十二 26，西一 13），他在其中居于最高位，在他以下有背叛的天使。

保罗在以弗所六章十二节也提到“诸天界里那邪恶的属灵势力”。这里的诸天界，指空中（二 2）。撒但和他邪恶的属灵势力是在空中；但我们是坐在第三层天上，超过他们（6）。打仗的时候，凌驾仇敌之上的地位，在战略上是非常重要的。撒但和他邪恶的势力是在我们之下，他们注定是要被击败的。

我们的争战不是抵挡人，乃是抵挡邪灵，就是诸天界里的属灵势力。背叛的天使是撒但国度里的邪灵。因此，召会和撒但之间的争战，乃是我们这些爱主并在祂召会中的人，抵挡诸天界里邪恶势力的争战。表面看是血肉之人破坏召会，实际上是撒但和他邪恶的天使在那些造成破坏的人背后作工。所以，我们必须争战，抵挡这些属灵的势力。（《以弗所书生命读经》，六四二至六四三页）

我们打属灵的仗，不仅需要主的大能，也需要神的军装（弗六 11）。我们的兵器没有效力，只有神的军装，甚至神全副的军装，才有效力。……召会是一个团体的战士，信徒是这唯一战士的一分子。只有团体的战士才能穿戴神全副的军装，单个的信徒不能。我们必须在基督的身体里打属灵的仗，绝不能单独作战。……要穿戴神全副的军装，这是个命令。神为我们预备了军装，但祂不替我们穿戴，必须我们自己穿戴。……为这缘故，我们需要得着加力。虽然神能使我们得着加力，我们仍然必须运用我们的意志与祂合作，……穿戴军装。

属灵的争战不是个人的事，乃是基督身体这个团体的整体，争战对付神仇敌的事。……我们团体地形成一支军队之后，就能与神的仇敌争战。神的战略乃是用召会作祂的军队，来与仇敌争战。所以，脱离军队孤立是非常危险的。唯有留在军队里，我们才得着必需的保护。……这些年来，我们看见（属灵的争战）完全是召会作神团体军队的事。你若与召会分离，就会打败仗。撒但的

策略，不过是你把你从作神军队的召会里孤立出来。……属灵的争战乃是基督身体的事。……我们若看见这点，并且留在召会里，就会得胜。

召会作神的战士，不是凭自己的力量争战。……相反的，我们必须在主里，靠着祂力量的权能，得着加力（10）。……要对付神的仇敌，抵挡黑暗的邪恶势力，我们需要那叫基督从死人中复活，并叫祂坐在诸天界里，远超空中一切邪灵的浩大能力，使我们得着加力（参一 19~21）。在对付撒但和他邪恶国度的属灵争战中，我们只能在主里面争战，不能在自己里面争战。何时我们在自己里面，我们就失败了。（《以弗所书生命读经》，六三九至六四〇、九八二至九八三页）

周五 6/2

背诵经节

哥林多后书 10:5 将理论和各样阻挡人认识神而立起的高寨，都攻倒了，又将各样的思想掳来，使它顺从基督。

相关经节

哥林多后书 10:3-5

10:3 因为我们虽然在肉体中行事，却不照着肉体争战。

10:4 我们争战的兵器，本不是属肉体的，乃是在神面前有能力，可以攻倒坚固的营垒，

10:5 将理论和各样阻挡人认识神而立起的高寨，都攻倒了，又将各样的思想掳来，使它顺从基督，
以弗所书 2:4-6

2:4 然而神富于怜悯，因祂爱我们的大爱，

2:5 竟然在我们因过犯死了的时候，便叫我们一同与基督活过来，（你们得救是靠着恩典，）

2:6 祂又叫我们在基督耶稣里一同复活，一同坐在诸天界里，

建议每日阅读

我们在实际经历属灵争战的时候，有几个基本的原则必须守住。

属灵争战的头一个原则，乃是不能用属肉体的兵器。……使徒保罗在林后十章三至五节的话，

已经说得够清楚。……这属肉体的兵器，不只是指着发脾气，也是包括一切属人的手腕和天然的办法。……我们何时一动肉体的手腕，就自己也落在仇敌的手中了，怎能去救别人脱离仇敌的手？

保罗这个人，他从不用肉体的兵器。他无论和召会来往，或是和圣徒接触，都是笔直的，……因此他才能够“在神面前有能力，……攻倒坚固的营垒”（4），而在属灵的争战中取胜。（《李常受文集一九五三年》第三册，七〇九至七一〇页）

属灵争战的第二个原则，乃是要守住升天的地位。……只有一种人能够有属灵的争战，就是蒙了救恩，从死里复活过来，与基督一同坐在诸天界里的人。只有这样的人，才能从天上攻打空中的仇敌。所以要有属灵的争战，就必须先守住属天的地位。……我们的福音没有能力，就是因为我们不够属天。我们自己是属地的，又用属地的方法、属肉体的兵器，来传福音，结果就是把人救来了，那些人也是拖泥带水的，不能从撒但的权下彻底地被救出来。我们若真要把人从撒但的权下救出来，叫人不仅得救，还能脱离撒但的手，就我们这些传福音的人，必须是坐在诸天界里，守住升天地位的人。

造就圣徒也是这样。我们若失去升天的地位，也就不能对圣徒有供应，有帮助。若我们所讲的道不过是道理，我们所有的交通不过是知识，里面并没有争战的成分，至多不过给人一些头脑的教导，一些情感的鼓舞，并不能实际地带人更多脱离撒但的权势而归向神。所以若要我们的工作有争战的作用，能叫人脱离撒但的手，我们就得守住升天的地位，一直活在属天的光景中。这是极其重要的一个秘诀，一个门窍。

属灵争战的第三个原则，乃是必须用属灵的兵器。……属灵的兵器，就是指以弗所六章十至十七节所说“全副的军装”，包括真理的腰带，义的胸甲，和平福音的鞋，信的盾牌，救恩的头盔，并那灵的剑。这些兵器都是属灵的，我们运用的时候也必须属灵。……传福音是出于灵，造

就圣徒是出于灵，治理召会是出于灵，无论什么活动都要出于灵，都要让灵来。凡不出于灵的，凡凭自己眼光，凭自己看法，凭自己智慧，凭自己聪明的，都难免是人的方法，都难免是属肉体的兵器，而不是属灵的兵器。所以我们在争战的时候，一切的活动都要出于灵，都要从灵里面摸出那个感觉来。这也是极其基本的原则。（《李常受文集一九五三年》第三册，七一〇至七一三页）。

周六 6/3

背诵经节

马太福音 6:9-10 所以你们要这样祷告：我们在诸天之上的父，愿你的名被尊为圣，愿你的国来临，愿你的旨意行在地上，如同行在天上。

相关经节

马太福音 6:9-13

6:9 所以你们要这样祷告：我们在诸天之上的父，愿你的名被尊为圣，

6:10 愿你的国来临，愿你的旨意行在地上，如同行在天上。

6:11 我们日用的食物，今日赐给我们；

6:12 免我们的债，如同我们免了欠我们债的人；

6:13 不叫我们陷入试诱，救我们脱离那恶者。因为国度、能力、荣耀，都是你的，直到永远。阿们。

以弗所书 6:14-18

6:14 所以要站住，用真理束你们的腰，穿上义的胸甲，

6:15 且以和平福音的稳固根基，当作鞋穿在脚上；

6:16 此外，拿起信的盾牌，借此就能销灭那恶者一切火燃烧的箭。

6:17 还要借着各样的祷告和祈求，接受救恩的头盔，并那灵的剑，那灵就是神的话；

6:18 时时在灵里祷告，并尽力坚持，在这事上儆醒，且为众圣徒祈求，

建议每日阅读

属灵争战的第四个原则，乃是要有争战的祷告。使徒在以弗所六章，说过了各种属灵的兵器之后，紧接着就说，要“时时在灵里祷告”（18）。……属灵的争战，大部分就是靠在祷告上。可说撒但最怕的，就是圣徒在主面前的屈膝，就是召会在神面前的祷告。……但以理……一开始祷告，宝座上就有了动作。但当宝座上的答应要通下来的时候，在天空就通不过。但以理就祷告，继续地祷告，他那个祷告就是争战。一个守住升天地位的人，乃是在天上掌权，又能使用属灵的兵器，他所发出的祷告，就大有功效，能摸着神的宝座，也能影响撒但的权势。神就是盼望圣徒有这样的祷告，来与祂同工，为祂争战。（《李常受文集一九五三年》第三册，七一三至七一四页）

如果我们看见，最有价值的祷告，最高的祷告，是在升天里的祷告，我们就很容易领会，祷告乃是一个争战。……以弗所六章所说的祷告，就是这一种争战的祷告。这不是平常的、普通的、一般的祷告，乃是相当高的，是在天的境界里发出来的祷告。

所有在天的境界里，从神的宝座上发出来的祷告，都是争战的祷告。凡是这样祷告的人，都是经过十字架、复活、升天、在宝座上，远超过地，不给地上属土的东西摸着的人。他们从这样境界里头所发出来的祷告，就是赶逐空中恶魔，带下神权柄来的祷告。

因空中有了一个霸占人的，他控制着地上的人，就叫罪人不接受福音，圣徒不追求主。所以你光传福音，光讲道不够，还必须……祷告神，要神在天上的权柄，能通行到地上来。若是这样，你会看见，一个一个的罪人要得救，一个一个的圣徒要起来追求主，爱主。因为在这里有了争战的祷告，赶逐了黑暗的权势，带进了神的权柄，结果叫神在地上能通行祂的旨意，实行祂的救恩，也能照着祂的美意施恩给祂的儿女。

每一个祷告的人，都必须是一个在天的境界里，摸着神的宝座，能从天上倒下祷告来的人。

你超越过了地，超过了空中，超过了黑暗的权势，你和那一位远超诸天的基督，一同在神的宝座上；这样，你所发出来的祷告才是争战的祷告。明白了这一点，你所有的目标都会从人身上转到鬼身上去。一个罪人不得救，你会说，“神啊，不是他不肯悔改，是鬼在那里霸占他，求你把他身上的鬼赶出去。”一个家庭里夫妇吵架，你也不会说，“是弟兄不体贴、不同情；”或者说，“是姊妹不蒙头、不守地位。”……你祷告的目标不是弟兄姊妹，乃是他们背后，身上的黑暗权势。这就是以弗所六章所说的摔跤。这不是与血肉之人摔跤，乃是与诸天界里那邪恶的属灵势力摔跤。我们祷告所对付的目标，不是人，乃是鬼魔。召会中所有的难处，都不在弟兄姊妹身上，乃在撒但身上。……我们在天的境界里，就能有这种升天掌权的祷告，就是争战的祷告。（《祷告》，二四二、二五二至二五三页）

争战要在身体里 (诗歌 637 首)

1. 争战要在身体里面，永勿单独去迎敌；同著身体联于元首，宝座之上将敌袭。
- (副) 争战要在身体里面，借着元首的功绩；同著身体站得稳坚，你就必定得胜利。
2. 神的军装乃为身体，非为任何的个人；当你凭著身体争战，所有益处是你分。
3. 召会建在基督身上，阴府权势难胜过；

乃是身体得被建造，才能抵挡众恶魔。

4. 凭著身体，靠着元首，坐在诸天的境界，与执政者并众恶魔，摔跤奋斗不松懈。
5. 同众弟兄为神站住，作主身上一肢体；灵中随时多方祷告，靠着宝血取胜利。
6. 坐在天上得胜有馀，借主力量的大能，在主里面，同众作战，如同军队一兵丁。
7. 凭著身体向前进攻，恶者必由你征服；照神旨意捆绑、释放，仇敌必作你食物。

主日 6/4

背诵经节

启示录 5:13 我又听见在天上、地上、地底下、沧海里的一切受造之物，以及天地间的万有都说，但愿颂赞、尊贵、荣耀、权能，都归与坐宝座的和羔羊，直到永永远远。

相关经节

启示录 5:8-14

5:8 当祂拿书卷的时候，四活物和二十四位长老，都俯伏在羔羊面前，各拿着琴，和盛满了香的金炉，这香炉就是众圣徒的祷告。

5:9 他们唱新歌，说，你配拿书卷，配揭开它的七印，因为你曾被杀，用自己的血从各支派、各方言、各民族、各邦国中，买了人来归与神，

5:10 又叫他们成为国度，作祭司，归与我们的神；他们要在地上执掌王权。

5:11 我又看见，且听见，宝座与活物并长老的周围，有许多天使的声音；他们的数目有千千万万，

5:12 大声说，曾被杀的羔羊，是配得能力、丰富、智慧、力量、尊贵、荣耀、颂赞的。

5:13 我又听见在天上、地上、地底下、沧海里的一切受造之物，以及天地间的万有都说，但愿颂赞、尊贵、荣耀、权能，都归与坐宝座的和羔羊，直到永永远远。

5:14 四活物就说，阿们。众长老也俯伏敬拜。

全召会《罗马书》真理追求

一年级—《罗马书》通读

经文： 罗八 14~27

指定阅读：《罗马书生命读经》第 18~19 篇

二年级—《罗马书》主题研读

要点： 洋溢之恩在生命中做王

经文： 罗五 12~21

指定阅读：《罗马书生命读经》第 46~49 篇

补充阅读：《罗马书中神完整的救恩结晶读经》第 4~6 章

《罗马书结晶读经》第 19~24 章

诗歌： 大本诗歌第 383 首

研读问题及更多材料，请查询召会网站：
www.churchinnyc.org/bible-study。